10класс

1 вариант

1.Тело массой 1кг поднимается на высоту 5м. Чему равна работа силы тяжести при подъеме тела.

         А. 50Дж                             Б.150Дж                               В. 250Дж.

2.Определите минимальную мощность, которой должен обладать двигатель подъемника, чтобы поднять груз массой 0,05т на высоту 10м за 5с.

         А.2кВт                             Б.1кВт                                   В.3кВт.

3. При движении на велосипеде по горизонтальной дороге со скоростью 9км/ч развивается мощность 30Вт. Найдите движущую силу.

          А.12Н                              Б. 24Н                                     В. 40Н.

4.Тело массой 2кг имеет потенциальную энергию 10Дж. На какую высоту над землей поднято тело, если нуль отсчета потенциальной энергии находится на поверхности земли?

            А.1м                          Б. 0,5м                                     В. 2м.

5. Какова потенциальная энергия ударной части свайного молота массой 300кг, поднятого на высоту 1,5м?

             А. 4500Дж                Б. 5000Дж                              В. 6000Дж.

6. Какой максимальной потенциальной энергией будет обладать пуля, вылетевшая из ружья, если ее скорость при вылете равна 600м/с, а масса 9г?

             А. 460Дж                  Б.1620ДЖ                               В. 2500Дж.

7. С какой скоростью бросили вертикально вверх камень, если он при этом поднялся на высоту 5м?

               А.10м/с                   Б.5м/с                                     В. 2м/с.

8. Самолет массой 2т движется в горизонтальном направлении со скоростью 50м/с. Находясь на высоте 420м, он переходит на снижение при выключенном двигателе и достигает дорожки аэродрома, имея скорость 30м/с. Какова работа силы сопротивления воздуха во время планирующего полета?

                А. -10МДж               Б.10МДж                              В. -20МДж.

9. Две тележки движутся навстречу друг другу со скоростью 4м/с каждая. После столкновения вторая тележка получила скорость в направлении движения первой тележки, равную 6м/с, а первая остановилась. Рассчитайте массу первой тележки, если масса второй 2кг.

10.Камень массой 20г, выпущенный вертикально вверх из рогатки, резиновый жгут которой был растянут на 20см, поднялся на высоту 40см. Найдите жесткость жгута.

                                                        2 вариант

1.Тело  массой 2кг поднимают на высоту 2м. Чему равна работа сила тяжести при подъеме тела

                    А. 40Дж                          Б. 80Дж                         В. 60Дж.

2. Вычислите мощность насоса, подающего ежеминутно 1200кг воды на высоту20м.

                    А.4кВт                          Б.10кВт                         В. 20кВт.

3. Сила тяги сверхзвукового самолета при скорости полета 2340км/ч равна 220кН. Какова мощность двигателей самолета в этом режиме полета?

                     А.143МВт                    Б.150МВт                        В. 43МВт.

4.Тело, поднятое над землей на высоту 2м, имеет потенциальную энергию 40Дж. Какова масса этого тела, если нуль отсчета потенциальной энергии находится на поверхности земли?

                     А. 2кг                             Б. 4кг                                 В. 5кг.

5. Какого изменение потенциальной энергии груза массой 200кг, упавшего на землю с высоты 2м?

                     А. -4500Дж                    Б. -4000Дж                         В. 4000Дж.

6.Чему равна кинетическая энергия тела массой 3кг, движущегося со скоростью 4м/с?

                     А. 20Дж                          Б. 30Дж                             В. 24Дж.

7. Мяч брошен вертикально вверх со скоростью10м/с. Определите максимальную высоту, на которую поднимется мяч.

                      А.10м                            Б. 5м                                 В. 20м.

8. Камень, брошенный вертикально вверх со скоростью20м/с, упал на землю со скоростью10м/с. Масса камня200г. Какова работа силы сопротивления воздуха?

                      А. -30Дж                       Б. 30Дж                            В. -40Дж.

9. Два шара движутся навстречу друг другу с одинаковой скоростью. Масса первого шара 1кг. Какую массу должен иметь второй шар, чтобы после столкновения первый шар остановился, а второй покатился назад с прежней скоростью?

10. При подготовке игрушечного пистолета к выстрелу пружину жесткостью 800н/м сжали на 5см. Какую скорость приобретает пуля массой 20г при выстреле в горизонтальном направлении?

                                                                  3 вариант 

1. Шарик массой m движется со скоростью v и сталкивается с таким же неподвижным шариком. Считая удар абсолютно упругим, определите скорости шариков после столкновения.

            А.  v1=0; v2=v          Б. v1=0; v2=0            В. v1=v; v2=v.

2. Чему равен модуль изменения импульса тела массой m, движущегося со скоростью v, если после столкновения со стенкой тело стало двигаться в противоположном направлении с той же по модулю скоростью?

            А. 0                         Б. mv                       В. 2mv.

3. Материальная точка массой 1 кг равномерно движется по окружности со скоростью 10м∕с. Определите изменение импульса за половину периода.

           А. 0 кг·м∕с            Б. 14 кг∙м∕с                В. 20 кг·м∕с.

4. Во сколько раз потенциальная энергия, накопленная пружиной при сжатии из положения равновесия на 2 см, меньше, чем при сжатии той же пружины на 4 см?

           А. В 2 раза            Б. В 8 раз                 В. В 4 раза.

5. Как изменится кинетическая энергия тела при увеличении его скорости в 2 раза?

           А. Увеличится в 4 раза           Б. Уменьшится в 4 раза              В. Увеличится в 2 раза.

6. Из пружинного пистолета, расположенного на высоте 2м над поверхностью земли, вылетает пуля. Первый раз вертикально вверх, второй раз горизонтально. В каком случае скорость пули при подлете к поверхности земли будет наибольшей? Сопротивлением воздуха пренебречь. Скорость вылета пули из пистолета во всех случаях считать одинаковой.

 А. В первом        В. Во втором       В. Во всех случаях конечная скорость пули по модулю будет одинакова.

7. На рисунке изображена траектория движения тела, брошенного под углом к горизонту  (сопротивлением воздуха пренебречь). Кинетическая энергия равна потенциальной в точке
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      А. 2        Б. 3         В. 4

      Г. Во всех точках равна.           

8. Протон, движущийся со скоростью 2·104 м/с, столкнулся с неподвижным ядром атома гелия. Рассчитайте скорость ядра атома гелия после удара, если скорость протона уменьшилась до 0,8·104 м/с. Масса ядра гелия больше массы протона в 4 раза.      

9. При подготовке игрушечного пистолета к выстрелу пружину жесткостью 800 Н/м сжали на 5 см. Какую скорость приобретает  пуля массой 20 г при выстреле в горизонтальном направлении.

10. Рассчитайте среднюю силу сопротивления почвы, если тело массой 2 кг, брошенное с высоты 250 м вертикально вниз с начальной скоростью 20 м/с, погрузилось в землю на глубину 1,5 м.                                     

